

Privatbanka, a.s.

**POLROČNÁ SPRÁVA
2009**

ÚVOD

Polročná správa spoločnosti Privatbanka, a.s. (ďalej len banka) je vypracovaná v zmysle § 77 zákona č. 566/2001 Z. z. o cenných papieroch a investičných službách v znení neskorších predpisov, v zmysle § 35 zákona č. 429/2002 Z.z. o burze cenných papierov v znení neskorších predpisov a v zmysle § 20 zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov.

1. IDENTIFIKÁCIA EMITENTA

Obchodné meno/názov: Privatbanka, a.s.
Sídlo: Suché mýto 1, 811 03 Bratislava
IČO: 31634419
Dátum vzniku: 09. august 1995
Zakladateľ: Fond národného majetku Slovenskej republiky, Drieňova 27, 821 01 Bratislava, Slovenská republika,
Slovenská poisťovňa, a.s., Strakova 1, 815 74 Bratislava, Slovenská republika,
Slovenská sporiteľňa, a.s., Zelená 2, 816 07 Bratislava, Slovenská republika
Základné imanie: 25 120 648,06 EUR
Tel.: 02/5920 6620
Fax: 02/5443 3131
E-mail: privatbanka@privatbanka.sk
www stránka: www.privatbanka.sk

2. SPÔSOB ZVEREJNENIA POLROČNEJ SPRÁVY

Polročná správa je zverejnená na webovej stránke banky a oznam o zverejnení polročnej správy je uvedený v denníku Hospodárske noviny zo dňa 17. augusta 2009.

3. OVERENIE POLROČNEJ SPRÁVY AUDÍTOROM

Polročná správa k 30. júnu 2009 nebola overená audítorm.

4. PRIEBEŽNÁ SPRÁVA K 30. JÚNU 2009

a) DÔLEŽITÉ UDALOSTI, KU KTORÝM DOŠLO V PRVÝCH ŠIESTICH MESIACHOCH ROKA 2009

Privatbanka v rámci rozšírenia služieb privátneho bankovníctva v priebehu prvého polroka 2009 pripravovala otvorenie svojej reprezentácie v Českej republike. Táto začala oficiálne pracovať 1.8.2009, na základe pravidiel o slobodnom poskytovaní cezhraničných bankových služieb bez zriadenia pobočky. Prostredníctvom tohto pracoviska bude banka klientom poskytovať služby privátneho bankovníctva, a to v analogickom rozsahu ako v SR.

V záujme diverzifikácie a zvýšenia objemu zdrojov sa banka v priebehu 1. polroka 2009 zamerala na podporu získavania termínovaných vkladov od retailových klientov. Banka zaviedla možnosť zriadenia termínovaného vkladu cez internet. Na vybraných internetových stránkach inzeruje svoj produkt ročný termínovaný vklad. Pre uvedený produkt banka stanovila zvýhodnenú úrokovú sadzbu tak, aby prostredníctvom tohto parametra motivovala potenciálnych klientov k zriadeniu termínovaného vkladu. Banka tiež pripravovala vytvorenie nových bezhotovostných retailových pracovísk, ktoré sú v rámci pilotného projektu zriaďované v priebehu druhého polroka 2009.

V prvom polroku 2009 banka pripravovala presun svojho ústredia do nových priestorov v administratívnom komplexe Digital Park II., s plánovaným premiestnením do nového sídla k 24.8.2009.

b) ANALÝZA KLÚČOVÝCH UKAZOVATEĽOV BANKY V 1. POLROKU 2009

Bilančná suma banky dosiahla k 30.6.2009 výšku 298 412 tis. EUR. V porovnaní s koncom roku 2008 poklesla bilančná suma o 29%. Dôvodom tohto poklesu bolo zníženie krátkodobých viazaných vkladov klientov zo skupiny materskej spoločnosti banky. Viazané vklady ostatných neretailových klientov vzrástli o 5 300 tis. EUR a viazané vklady retailových klientov sa zvýšili o 10 581 tis. EUR oproti koncu roka 2008.

Zisk po zdanení k 30.6.2009 dosiahol výšku 1 407 tis. EUR, čo predstavuje medziročný nárast zisku o 37%. Ešte výraznejší nárast zaznamenala banka pri prevádzkovom zisku, ktorý medziročne vzrástol o 57% na konečnú hodnotu 1 974 tis. EUR.

Úverové portfólio dosiahlo výšku 107 738 tis. EUR a oproti koncu roku 2008 vzrástlo o 11%. Podiel úverového portfólia na aktívach predstavuje 36%. Portfólio cenných papierov dosiahlo objem 164 439 tis. EUR, čo oproti ultimu roku 2008 predstavuje nárast o 18%. Podiel portfólia cenných papierov na aktívach predstavuje 55%. Od začiatku roku 2009 boli v súvislosti s prechodom na menu EUR zrušené dvojtýždňové repotendre NBS a banka svoju prebytočnú likviditu ukladá na medzibankovom trhu a do vysokoliquidných dlhových cenných papierov, čo má za následok ich relatívne vysoký podiel na aktívach banky.

Najväčším zdrojom zisku banky boli čisté úrokové výnosy, ktoré medziročne vzrástli o 30% na hodnotu 4 137 tis. EUR. Zásluhu na tom má nárast čistej úrokovej marže z dôvodu vyššej priemernej marže úverového portfólia a taktiež z dôvodu vhodne zvolených investícií do dlhových cenných papierov. Ďalším dôvodom vyšších čistých úrokových výnosov je vyššia priemerná bilančná suma.

Čisté výnosy z poplatkov a provízií dosiahli výšku 263 tis. EUR. Pokles oproti 30.6.2008 bol spôsobený najmä poklesom poplatkov z úverov a ostatných poplatkov, ktoré súvisiaca s prechodom na menu EUR.

Celkové prevádzkové výnosy dosiahli výšku 5 967 tis. EUR a zaznamenali medziročný nárast na úrovni 58%. Prevádzkové náklady dosiahli výšku 3 993 tis. EUR, z toho všeobecné prevádzkové náklady dosiahli výšku 3 728 tis. EUR a odpisy hmotného a nehmotného majetku výšku 265 tis. EUR.

Primeranosť vlastných zdrojov dosiahla k 30.6.2009 výšku 15,58% a v porovnaní s ultimom roku 2008 sa mierne znížila, o 1,19 percentuálneho bodu.

Ďalšie konkrétne údaje k výsledkom banky a ďalším skutočnostiam sú uvedené v účtovných výkazoch banky a v poznámkach k účtovnej závierke.

c) CIELE BANKY NA 2. POLROK 2009

Činnosť Privatbanky je postavená na dvoch pilieroch – privátnom bankovníctve a korporátnom bankovníctve. V tomto zameraní bude banka pokračovať aj v druhom polroku 2009.

V oblasti privátneho bankovníctva je cieľom banky rast objemu spravovaných aktív klientov pri zvyšovaní kvality poskytovaných služieb. Banka bude pokračovať vo svojom koncepte Privatbanka Wealth Management, ktorý bude dopĺňať o nové druhy služieb. Jedným z nosných prvkov ponuky investičných nástrojov budú emisie korporátnych zmeniek a korporátnych dlhopisov, ktoré bude banka aranžovať najmä pre subjekty v rámci akcionárskej skupiny. Súčasťou zámerov banky na druhý polrok 2009 je rozšírenie tímu privátnych bankárov a rozbeh poskytovania služieb privátneho bankovníctva v Českej republike.

V oblasti korporátneho bankovníctva banka predpokladá postupný nárast objemu úverového portfólia na úroveň 120 mil. EUR ku koncu roka 2009, čo predstavuje cca 35% bilančnej sumy banky. V súvislosti s vplyvmi krízy na podnikateľské subjekty banka zaviedla sprísnené pravidlá pre poskytovanie nových úverov, a zintenzívnila monitoring existujúcich klientov. Za účelom zabezpečenia zodpovedajúcej zdrojovej základne banka popri emisiách svojich dlhopisov významne zintenzívni svoje aktivity v oblasti získavania termínovaných vkladov od retailových klientov. Tieto by mali dosiahnuť ku koncu roka objem cca 53 mil. EUR.

Objem cenných papierov banka plánuje k ultimu roka 2009 na úrovni 187 mil. EUR, čo bude predstavovať cca 55% bilančnej sumy banky. Banka investuje výhradne do vysoko likvidných dlhových cenných papierov, pričom podiel ECB eligible cenných papierov dosahuje 90%.

Banka očakáva na konci roka 2009 bilančnú sumu v objeme 340 mil. EUR. Je to pokles v porovnaní s predchádzajúcim rokom, spôsobený plánovaným odlivom krátkodobých zdrojov subjektov z akcionárskej skupiny banky. Hospodársky výsledok po zdanení k 31.12.2009 banka plánuje na úrovni 2,7 mil. Eur, čo je zhruba o 20% viac v porovnaní s predchádzajúcim rokom.

d) INFORMÁCIE O CIEĽOCH A METÓDACH RIADENIA RIZÍK PRE ZABEZPEČENIE HLAVNÝCH TYPOV OBCHODOV, PRI KTORÝCH SA POUŽÍVAJÚ ZABEZPEČOVACIE DERIVÁTY

Cieľom riadenia rizík v banke je zabezpečiť, okrem regulatórnych a legislatívnych požiadaviek, primeranosť jednotlivých expozícií predovšetkým vzhľadom na objem jej vlastných zdrojov, diverzifikáciu rizika vo všetkých rizikových faktoroch a likviditu banky. Banka sa správa z hľadiska rizikových expozícií konzervatívne a nie je zameraná na špekulatívne obchody. Na riadenie rizík a reporting rizikových expozícií má banka vypracované interné procedúry, pokrývajúce všetky rizikové faktory, ktorým je pri svojej obchodnej činnosti vystavená.

Jediným rizikovým faktorom, ktorý banka zabezpečuje derivátmi je úrokové riziko bankovej knihy. Úroková riziková expozícia tohto portfólia, ako obchodnej knihy, je denne monitorovaná prostredníctvom úrokovej citlivosti a pravidelne reportovaná príslušným autoritám. Na zabezpečenie tejto rizikovej expozície, ktorá je vytváraná predovšetkým fixne úročenými dlhovými cennými papiermi, banka štandardne používa úrokové swapy.

e) VYHLÁSENIE O SPRÁVE A RIADENÍ

I) Odkaz na kódex o riadení spoločnosti, ktorý sa na ňu vzťahuje, alebo ktorý sa rozhodla dodržiavať pri riadení, a údaj o tom, kde je kódex o riadení spoločnosti verejne dostupný

Privatbanka, a.s. sa v oblasti systému riadenia spoločnosti rozhodla dodržiavať všetky princípy uvedené v Kódexe správy a riadenia spoločností na Slovensku (ďalej len „Kódex“), ktorý tvorí súčasť burzových pravidiel pre prijímanie cenných papierov na regulovaný trh, a ktorý je verejne dostupný na <http://www.bcpb.sk/>.

II) Všetky významné informácie o metódach riadenia a údaj o tom, kde sú informácie o metódach riadenia zverejnené

Metódy riadenia vychádzajú z konkrétnych ustanovení Kódexu a vnútrobankových noriem, ako napríklad organizačný poriadok, kompetenčný poriadok, štatút dozornej rady a štatút predstavenstva. Informácie o metódach riadenia sú zverejnené na webovej stránke banky a v prevádzkových priestoroch banky.

III) Opis systémov vnútornej kontroly

Privatbanka, a.s. má vytvorený primeraný systém vnútorných kontrol v oblasti riadenia rizík a zabránenia vzniku strát a škôd, ktorý zahŕňa: kontrolné činnosti a mechanizmy vykonávané predstavenstvom, kontrolnú činnosť vykonávanú vedúcimi zamestnancami na nižších stupňoch riadenia a kontrolnú činnosť vykonávanú zamestnancami ako súčasť ich povinností a zodpovedností.

Systém vnútorných kontrol má banka zapracovaný vo svojich vnútorných predpisoch.

Okrem toho má banka samostatné Oddelenie vnútornej kontroly a vnútorného auditu s nezávislým postavením, pod priamym riadením dozornej rady, ktoré pravidelne overuje funkčnosť a účinnosť systému vnútornej kontroly v banke. Oddelenie vnútornej kontroly a auditu pripravuje strategický trojročný a ročný plán interných kontrol a auditu, ktoré schvaľuje dozorná rada. Plány interného auditu a kontroly rešpektujú požiadavky NBS a sú rizikovo orientované.

Z každej kontroly alebo auditu je vyhotovený písomný záznam. V prípade zistenia nedostatkov je zabezpečené informovanie kompetentných útvarov a vedúcich zamestnancov banky a sú prijaté opatrenia na nápravu.

Oddelenie vnútornej kontroly a auditu pravidelne štvrťročne vyhodnocuje odstraňovanie zistených nedostatkov a sleduje realizáciu schválených návrhov a odporúčaní na nápravu nedostatkov. O výsledkoch ich plnenia reportuje predstavenstvu a dozornej rade. Správu o činnosti oddelenia vnútornej kontroly a vnútorného auditu a prijatých opatreniach na nápravu nedostatkov v činnosti banky za kalendárny rok predkladá oddelenie predstavenstvu, dozornej rade a bankovému dohľadu Národnej banky Slovenska.

IV) Opis systémov riadenia rizík

Stratégia a postup riadenia rizík

Cieľom stratégie riadenia rizík v Privatanka, a.s. je stanoviť hlavné ciele, princípy a zásady používané bankou pri riadení jednotlivých rizík alebo skupín rizík. Banka má vytvorený politický rámec, ktorý definujú špecializované interné dokumenty stanovujúce princípy správania sa banky v súvislosti s ďalej definovanými typmi rizík.

Banka je pri svojom podnikaní vystavená nasledujúcim základným skupinám rizík:

- Kreditné riziká
- Trhové riziká
- Operačné riziká
- Riziko likvidity

Kreditné riziká – riziko vyplývajúce z predpokladu, že dlžník alebo protistrana s istou pravdepodobnosťou zlyhá pri plnení svojich povinností dohodnutých v podmienkach konkrétneho obchodu. Vyhodnocovanie kreditných rizík v banke je založené na báze interného ratingového, resp. scoringového systému, sledovaní platobnej disciplíny a plnení zmluvných dojednaní zo strany dlžníka, resp. protistrany.

Pri kreditnom riziku je základným kritériom jeho posudzovania interný rating dlžníka pri korporátnych klientoch, resp. scoring klienta pri úveroch spotrebného charakteru. Banka má vypracovanú internú metodológiu stanovovania kreditnej kvality klientov, ktorá je základným vstupným parametrom pre stanovenie podmienok čerpania a splácania úveru. Úvery sú posudzované na základe analýz špecializovaným úverovým výborom, v ktorého kompetencii je rozhodovať o jednotlivých obchodných prípadoch. Jedným z hlavných nástrojov na zmiernenie kreditného rizika je dôraz na kvalitné zabezpečenie úverov. Banka kladie veľký dôraz na metodológiu transparentného oceňovania kolaterálov. V prípade pravdepodobnosti defaultu klienta banka vytvára opravné položky na predpokladané straty v zmysle požiadaviek záväzných legislatívnych noriem.

Na obmedzenie rizikových expozícií je v Privatbanke, a.s. definovaná sústava limitov, ktorá obmedzuje expozície v kreditnom riziku z hľadiska akceptovanej angažovanosti na ekonomicky prepojenú skupinu klientov, v konkrétnom segmente trhu, resp. z hľadiska iných rizikových aspektov. Čerpanie limitov a dodržiavanie obmedzení z nich vyplývajúcich je pravidelne monitorované a reportované vrcholovému managementu banky.

Trhové riziká – riziko volatility hospodárskeho výsledku v dôsledku nezabezpečených trhových pozícií banky a zmeny hodnoty jednotlivých rizikových faktorov. Základnými zložkami trhových rizík sledovaných v Privatbanke, a.s. sú úrokové riziko, devízové riziko, akciové riziko a komoditné riziko.

Trhové riziká sa posudzujú v závislosti na portfóliu, ktoré má nezabezpečenú pozíciu a typoch inštrumentov obsiahnutých v týchto portfóliách.

Privatbanka, a.s. má rozdelené svoje portfólio do dvoch základných subportfólií, ktorými sú banková a obchodná kniha. Z hľadiska trhových rizík je v banke snaha alokovať tieto v maximálne možnej miere na obchodnú knihu, ktorá v zmysle svojej podstaty umožňuje reagovať na nadmerne otvorené expozície bez zbytočných prieťahov. Na rizikové expozície v trhových rizikách má banka stanovenú sústavu limitov, ktoré sú denne monitorované a reportované vrcholovému managementu banky.

Operačné riziko – riziko vyplývajúce z nevhodných alebo chybných vnútrobankových procesov, zo zlyhania ľudského faktora, zo zlyhania systémov alebo z nezávislých vonkajších udalostí. Do skupiny operačných rizík patrí aj právne riziko.

Banka priebežne monitoruje udalosti, ktoré by svojim charakterom mohli spôsobiť neočakávané straty, resp. udalosti, ktoré stratu spôsobili. Všetky tieto udalosti sú archivované v databáze tak, aby mohla banka v budúcnosti využívať historické dáta na ohodnocovanie operačného rizika.

Riziko likvidity – riziko možnosti straty schopnosti banky plniť svoje záväzky voči svojim partnerom v čase ich splatnosti, vyplývajúce predovšetkým z nesúladu splatnosti aktív a pasív.

Banka pravidelne monitoruje svoju likviditnú pozíciu, ktorá je vyhodnocovaná na základe likvidného gapu. Limity nastavené na obmedzenie likviditného rizika sú v pravidelných intervaloch reportované vrcholovému managementu banky. Na základe analýzy likviditnej pozície banka riadi parametre svojich aktív a pasív tak, aby bola v každom okamihu schopná plniť v plnej miere svoje záväzky.

Organizácia riadenia rizík

Základné predpoklady na riadenie rizík sú v Privatbanke, a.s. zabezpečené organizačnou štruktúrou banky, ktorá striktno oddeľuje obchodné činnosti od procedúr a postupov riadenia rizík a to až po najvyššiu úroveň riadenia banky. Riadenie rizík v banke zabezpečujú dva odbory, ktoré medzi sebou úzko spolupracujú. Je to Odbor riadenia rizík a Odbor úverového rizika.

V kompetencii Odboru úverového rizika sú, okrem iného, predovšetkým činnosti, týkajúce sa analýz kreditnej kvality klientov banky a ohodnocovania kolaterálov zabezpečujúcich jednotlivé úverové pohľadávky. Výstupy z týchto činností sú základným predpokladom pre zodpovedné rozhodovanie špecializovaných útvarov banky, v ktorých kompetencii je schvaľovanie a akceptácia daného obchodného prípadu z hľadiska kreditného rizika.

Odbor riadenia rizík má v kompetencii riadenie:

- trhových rizík
- operačných rizík
- kreditných rizík
- rizika likvidity

Na všetky uvedené oblasti riadenia rizík sú v banke definované zodpovedajúce procesy a procedúry, vrátane pravidelného monitoringu a reportingu. Banka má k dispozícii zmysluplnú štruktúru dátového skladu, ktorý je základným zdrojom aktuálnych expozícií v jednotlivých rizikových faktoroch a na jednotlivých portfóliách. V rámci riadenia rizík sú v banke internými normami exaktne definované kompetencie a procedúry na zabezpečenie akceptovateľnej miery rizikových expozícií.

Princíp riadenia trhových rizík je založený na dôslednom oddelení portfólia bankovej a obchodnej knihy celobankového portfólia. Rizikové expozície obchodného portfólia banky sú obmedzené maximálnymi limitmi nezabezpečených rizikových expozícií v trhových rizikových faktoroch. Jedná sa predovšetkým o úrokové a kurzové riziko obchodnej knihy, resp. celobankovej expozície.

Riadenie operačných rizík je v banke zastrešené Odborom riadenia rizík. Pri tomto riziku sú extrémne dôležité údaje o akejkolvek udalosti, ktorá banke spôsobila stratu, alebo by stratu spôsobiť mohla. Privatbanka, a.s. pravidelne a operatívne sústreďuje dáta o týchto udalostiach v špecializovanej databáze, ktorá následne slúži na vyhodnocovanie a kvantifikáciu strát vyplývajúcich z operačných rizík.

Z hľadiska kreditných rizík je v kompetencii Odboru riadenia rizík predovšetkým kategorizácia protistrán a definovanie limitov maximálnej úverovej angažovanosti, ktorej môže byť banka vystavená voči konkrétnemu emitentovi, resp. ekonomicky prepojenej skupine subjektov. Patria sem aj limity odvetvovej koncentrácie, prípadne iné kategórie limitov, ktoré by vo svojej podstate obmedzovali riziko neprimeranej koncentrácie a z nej vyplývajúcej potenciálnej straty v prípade defaultu klienta.

Riadenie likvidity je plne v kompetencii Odboru riadenia rizík. Privatbanka, a.s. má definovanú sústavu limitov na obmedzenie rizika neschopnosti banky plniť svoje záväzky voči svojim partnerom.

Rozsah a charakter systémov identifikácie, merania, sledovania a zmierňovania rizík

V Privatbanke, a.s. je implementovaná sústava dátových skladov, ktorých základom sú dva databázové systémy. Prvým je DWH, v ktorom sú archivované predovšetkým údaje o aktívach a pasívach banky zastrešované základným bankovým informačným systémom. Sem patria predovšetkým položky primárnych zdrojov a aktívnych úverových obchodov. Druhým základným databázovým systémom je front office systém Odboru treasury, v ktorom sú archivované predovšetkým dáta o obchodných aktivitách tohto odboru. Jedná sa napr. o obchody na medzibankovom trhu, obchody s cennými papiermi a obchody v rámci asset managementu banky.

Tieto systémy pracujú v SQL databázovom prostredí a umožňujú do veľkej miery automatizovať procesy identifikácie a monitoringu rizík a zabezpečujú pravidelný a včasný reporting jednotlivých rizikových expozícií banky.

Základom systému identifikácie rizík je korektná kvantifikácia jednotlivých aktív a pasív a limitovanie maximálne prípustných otvorených rizikových expozícií.

Kreditné riziko je v banke limitované jednak sústavou limitov akceptovateľnej angažovanosti na konkrétnu protistranu a jednak kvalitou prijímaných kolaterálov.

Trhové riziká sú v banke systémovo ošetrené špecializovaným softvérom front office, ktorý umožňuje okamžité posúdenie a monitoring rizikovej expozície daného portfólia. Na elimináciu a obmedzenie týchto rizík je definovaná sústava limitov na báze citlivosti, resp. value at risk.

Operačné riziká sú monitorované a kvantifikované v samostatnej databáze operačných strát a udalostí, ktoré k stratám môžu potenciálne viesť. Na tieto riziká je definovaný limit, ktorý monitoruje mieru závažnosti konkrétneho segmentu operačných strát na celkových operačných stratách. Vrcholové vedenie banky tak má možnosť posúdiť oblasť, na ktorú je vhodné zamerať pozornosť, resp. v ktorej je nutné upraviť zaužívané postupy a procedúry tak, aby sa straty eliminovali.

Likviditné riziko je vyhodnocované pravidelne, pričom sú využívané spomínané databázové systémy. Riziko neschopnosti plniť svoje záväzky je v Privatbanke, a.s. minimalizované sústavou limitov, ktoré sú reprezentované kvalitatívnymi a kvantitatívnymi ukazovateľmi.

Na všetky druhy rizík má banka definované vnútorné procesy a procedúry, v ktorých sú definované kompetencie, zodpovednosť a postupy v prípade dosiahnutia kritickej hodnoty niektorého z rizikových faktorov.

Rozsah a charakter systémov vykazovania rizík

Vykazovanie rizík je v Privatbanke, a.s. zabezpečované pravidelným reportingom vrcholovému vedeniu banky, resp. špecializovaným výborom banky. Povinnosti vyplývajúce z nutnosti neustáleho kvalitného informovania o nezabezpečených rizikových expozíciách zodpovedných pracovníkov banky

sú v Privatbanke, a.s. definované v špecializovaných interných normách. Pre každý typ rizika je stanovená periodicita, rozsah a spôsob reportingu.

Kreditné riziko je primárne monitorované kreditnou kvalitou protistrany. Táto je posudzovaná u bankových obchodných partnerov neustále a priebežne. Pri úverových klientoch banky je rating klienta prehodnocovaný a reportovaný úverovému výboru banky pravidelne štvrťročne.

Trhové riziko je monitorované a reportované denne relevantným zamestnancom banky a jej vrcholovému vedeniu. Súčasťou reportu je miera čerpania stanovených limitov.

Riadenie operačných rizík je v Privatbanke, monitorované denne. Internými procedúrami je stanovený postup hlásení o udalostiach operačných strát, spôsob ich archivácie v špecializovanej databáze a limity v jednotlivých obchodných líniach banky. Kvantifikácia operačných strát a plnenie definovaných limitov je monitorovaná a reportovaná na pravidelnom zasadaní výboru pre riadenie aktív a pasív mesačne.

Riziko likvidity sa v Privatbanke, a.s. monitoruje minimálne mesačne. Banka má internými normami stanovenú sústavu limitov na monitoring a riadenie likvidity. Na vyhodnocovanie sa využívajú bankové databázy a riziko likvidity vrátane čerpania nastavených limitov je reportované mesačne na pravidelnom zasadaní výboru pre riadenie aktív a pasív.

V) Informácie o činnosti valného zhromaždenia a jeho právomociach

Valné zhromaždenie je najvyšším orgánom spoločnosti. Do jeho pôsobnosti patrí:

- a) zmena stanov, ak zákon neustanovuje inak,
- b) rozhodnutie o zvýšení základného imania, o poverení predstavenstva zvýšiť základné imanie podľa §210 Obchodného zákonníka a o podmienenom zvýšení základného imania,
- c) rozhodnutie o znížení základného imania, po predchádzajúcom súhlase NBS, ak nejde o zníženie z dôvodu jeho zúčtovania so stratou,
- d) rozhodnutie o zlúčení, splynutí alebo rozdelení spoločnosti, vrátane zlúčenia inej právnickej osoby so spoločnosťou, o zrušení spoločnosti, zmene jej právnej formy, o schválení zmluvy o prevode podniku alebo zmluvy o prevode časti podniku, po predchádzajúcom súhlase NBS,
- e) rozhodnutie o vydaní akcií a dlhopisov, vrátane schválenia podmienok ich vydania a práv s nimi spojených, o zmene práv spojených s niektorým druhom akcií,
- f) rozhodnutie o skončení obchodovania s akciami spoločnosti na burze a rozhodnutie o tom, že spoločnosť prestáva byť verejnou akciovou spoločnosťou a naopak,
- g) schválenie riadnej individuálnej účtovnej závierky a mimoriadnej individuálnej účtovnej závierky, návrhu o rozdelení zisku alebo vysporiadaní straty, o výške dividend a tantiém,
- h) schválenie výročnej správy,
- i) voľba a odvolávanie členov dozornej rady spoločnosti, s výnimkou zmien a voľby členov dozornej rady volených zamestnancami, po predchádzajúcom súhlase NBS,
- j) určenie osoby predsedu a podpredsedu dozornej rady,
- k) schválenie zmlúv členov dozornej rady, ktorými sú upravené ich právne vzťahy so spoločnosťou pri výkone ich činnosti ako členov dozornej rady, vrátane odmeňovania,
- l) schvaľuje audítora, ktorý overuje účtovnú závierku spoločnosti, v zmysle zákona o účtovníctve,
- m) rozhoduje o ďalších otázkach, ktoré zákon a tieto stanovy zverujú do pôsobnosti valného zhromaždenia.

Valné zhromaždenie sa skladá zo všetkých na ňom prítomných akcionárov. Rokovania valného zhromaždenia sa zúčastňujú členovia predstavenstva, dozornej rady, príp. ďalší prizvaní.

Valné zhromaždenie sa koná najmenej raz za rok, povinne v lehote do 6 mesiacov od uzavretia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie, najneskôr do 30. septembra kalendárneho roka. Zvoláva ho predstavenstvo.

Okrem riadneho valného zhromaždenia sa zvoláva aj mimoriadne valné zhromaždenie, a to vtedy, ak:

- a) sa na tom uznesie predchádzajúce valné zhromaždenie,
- b) o to požiada písomne s uvedením dôvodov akcionár alebo akcionári, ktorí majú akcie, ktorých menovitá hodnota dosahuje najmenej 5 % základného imania, na prerokovanie navrhovaných záležitostí. Takejto žiadosti akcionárov možno vyhovieť len vtedy, ak títo akcionári preukážu, že sú majiteľmi akcií najmenej tri mesiace pred uplynutím lehoty na zvolanie mimoriadneho valného zhromaždenia predstavenstvom,
- c) spoločnosť utrpela stratu vo výške jednej tretiny základného imania, alebo to možno predpokladať,
- d) spoločnosť je prvotne platobne neschopná viac ako tri mesiace,
- e) počet členov dozornej rady sa zníži pod polovicu,
- f) ak to vyžadujú záujmy spoločnosti.

V prípade zvolania mimoriadneho valného zhromaždenia, predstavenstvo zvolá valné zhromaždenie tak, aby sa konalo najneskôr do 40 kalendárnych dní od doručenia žiadosti o jeho zvolanie. Predstavenstvo zaradí akcionármi určenú záležitosť na program rokovania valného zhromaždenia a valné zhromaždenie je povinné túto záležitosť prerokovať. Predstavenstvo je oprávnené navrhovaný program valného zhromaždenia doplniť iba so súhlasom osôb, ktoré požiadali o zvolanie mimoriadneho valného zhromaždenia.

Valné zhromaždenie zvoláva predstavenstvo spoločnosti, a to písomnou pozvánkou.

Pozvánka na valné zhromaždenie musí obsahovať všetky náležitosti ustanovené všeobecne platnými právnymi predpismi a informáciu o tom, že materiály, ktoré budú prerokované na valnom zhromaždení budú k dispozícii akcionárom k nahliadnutiu v sídle spoločnosti najneskôr 5 kalendárnych dní pred konaním valného zhromaždenia. Riadna individuálna účtovná závierka alebo mimoriadna individuálna účtovná závierka sa zasiela akcionárom najmenej 30 dní pred konaním valného zhromaždenia. Návrh zmeny stanov spoločnosti a mená osôb, ktoré sa navrhujú za členov jednotlivých orgánov spoločnosti musia byť akcionárom poskytnuté na nahliadnutie v sídle spoločnosti v lehote 30 dní pred konaním valného zhromaždenia.

Priebeh valného zhromaždenia organizačne zabezpečuje predstavenstvo a včas o tom informuje akcionárov.

Právo akcionára zúčastniť sa a hlasovať na valnom zhromaždení sa overuje na základe výpisu z registra emitenta cenných papierov vedeného centrálnym depozitárom, vyhotoveného v deň, keď bol vykonaný príkaz spoločnosti na registráciu pozastavenia výkonu práva nakladať so zaknihovanými cennými papiermi podľa osobitného zákona, pre všetky zaknihované akcie, ktoré spoločnosť vydala. Tento výpis musí byť pripojený k zápisnici o valnom zhromaždení. Zápis akcionárov do listiny prítomných akcionárov organizačne zabezpečuje predstavenstvo. Listina prítomných akcionárov obsahuje najmä tieto údaje:

- a) ak je akcionárom právnická osoba, jej názov a sídlo,
- b) ak je akcionárom fyzická osoba, jej meno, priezvisko, bydlisko,
- c) súčet menovitých hodnôt akcií oprávňujúcich akcionára na hlasovanie, prípadne údaj o tom, že akcie neopravňujú na hlasovanie,
- d) v prípade, že akcionár splnomocní zastupovaním na valnom zhromaždení inú osobu, do listiny akcionárov sa zapíšu aj identifikačné údaje splnomocnenca.

Listina prítomných akcionárov musí byť označená názvom akciovkej spoločnosti a dátumom a miestom konania valného zhromaždenia. Správnosť listiny prítomných akcionárov potvrdzujú svojimi podpismi predseda zasadnutia valného zhromaždenia a zapisovateľ. Predstavenstvo súčasne zabezpečí pre každého akcionára hlasovacie lístky, na ktorom je uvedené meno (názov) akcionára, súčet menovitých hodnôt akcií oprávňujúcich k hlasovaniu, dátum a miesto konania valného zhromaždenia a výrazne vyznačený počet jeho hlasov. Spoločnosť nesmie na svojom valnom zhromaždení pripustiť účasť osoby označenej NBS podľa § 52 ods. 3 zákona o bankách, ani účasť osoby neuvedenej vo výpise predloženom bankou podľa § 52 ods. 6 zákona o bankách, ani osôb splnomocnených týmito osobami na konanie v ich mene. Akcie, s ktorými sú spojené pozastavené práva sa počas pozastavenia nepovažujú za akcie s hlasovacím právom. Na tieto akcie sa neprihliada pri posudzovaní schopnosti valného zhromaždenia uznávať sa ani pri rozhodovaní valného zhromaždenia.

Do 90 minút od času uvedeného v pozvánke ako čas začiatku rokovania valného zhromaždenia oznámi predstavenstvo prítomným počet prítomných hlasov a ich podiel na základnom imaní.

Valné zhromaždenie sa spravidla koná v mieste sídla spoločnosti, ale môže sa konať aj v inom mieste určenom predstavenstvom. Miesto, dátum a hodina konania valného zhromaždenia sa musia určiť tak, aby čo najmenej obmedzovali možnosť akcionára zúčastniť sa na valnom zhromaždení.

Ak je valné zhromaždenie spôsobilé uznášať sa, t.j. ak sú na ňom prítomní akcionári, ktorí majú akcie, ktorých menovitá hodnota dosahuje najmenej 66% základného imania, navrhne predstavenstvo voľbu predsedu zasadnutia valného zhromaždenia, zapisovateľa, dvoch overovateľov zápisnice a potrebný počet osôb poverených sčítaním hlasov (skrutátorov). Pri ich voľbe sa hlasuje najskôr v celku o všetkých kandidátoch navrhnutých predstavenstvom. Ak nebudú kandidáti takto zvolení, predstavenstvo zmení kandidátov podľa návrhu akcionárov. V prípade potreby môže dať predstavenstvo hlasovať o niektorých kandidátoch osobitne.

Zápisnica z valného zhromaždenia musí obsahovať:

- a) obchodné meno a sídlo spoločnosti,
- b) miesto a čas konania valného zhromaždenia,
- c) meno predsedu valného zhromaždenia, zapisovateľa, overovateľov zápisnice a skrutátorov,
- d) opis prerokovania jednotlivých bodov programu valného zhromaždenia,
- e) rozhodnutie valného zhromaždenia s uvedením výsledku hlasovania,
- f) obsah protestu akcionára, člena predstavenstva alebo dozornej rady týkajúceho sa rozhodnutia valného zhromaždenia, ak o to protestujúci požiada.

K zápisnici sa pripoja návrhy a vyhlásenia predložené valnému zhromaždeniu na prerokovanie. Predstavenstvo zabezpečí vyhotovenie zápisnice z valného zhromaždenia do 30 dní od jeho ukončenia. Zápisnicu podpisuje zapisovateľ, predseda valného zhromaždenia a dvaja zvolení overovatelia.

Zápisnice o valnom zhromaždení spolu s oznámením alebo pozvaním na valné zhromaždenie a zoznam prítomných akcionárov sa uschovávajú v archíve spoločnosti po celú dobu jej trvania. Pri zániku spoločnosti bez právneho nástupcu ich spoločnosť odovzdá do príslušného štátneho archívu.

Každý akcionár môže požiadať predstavenstvo o vydanie kópie zápisnice alebo jej časti. Náklady na vyhotovenie a zaslanie kópie zápisnice valného zhromaždenia, alebo jej časti znáša spoločnosť.

VI) Informácie o zložení a činnosti predstavenstva

Predstavenstvo Privatbanky, a.s. má troch členov, ktorí vykonávajú funkciu osobne.

Predstavenstvo Privatbanky, a.s. rozhoduje o všetkých záležitostiach spoločnosti pokiaľ nie sú zákonom alebo stanovami vyhradené do pôsobnosti valného zhromaždenia alebo dozornej rady.

Predstavenstvo v rámci svojej pôsobnosti najmä:

- a) zvoláva valné zhromaždenie,
- b) vykonáva uznesenia valného zhromaždenia a dozornej rady,
- c) zabezpečuje a zodpovedá za vypracovanie návrhu a vykonávanie schválenej organizácie a systému riadenia spoločnosti v súlade so zákonom o bankách a zákonom o cenných papieroch,
- d) zabezpečuje vedenie účtovníctva, obchodných kníh, inej povinnej evidencie, obchodnej dokumentácie a iných dokladov spoločnosti v súlade so všeobecne platnými právnymi predpismi,
- e) v lehote určenej zákonom oznamuje NBS audítora, ktorého výber schválila dozorná rada a valné zhromaždenie,
- f) udeľuje a odvoláva prokúru po predchádzajúcom schválení dozornou radou, udeľuje ďalšie písomné splnomocnenia v súlade so schváleným štatútom predstavenstva,
- g) rozhoduje o použití rezervného fondu a ďalších účelových fondov tvorených zo zisku spoločnosti pokiaľ sú zriadené,

- h) predkladá, po prerokovaní v dozornej rade, valnému zhromaždeniu na schválenie:
1. návrhy na zmeny stanov,
 2. návrhy na zvýšenie a zníženie základného imania a vydanie dlhopisov,
 3. účtovné závierky, ktoré je spoločnosť povinná vyhotovovať podľa osobitného predpisu, návrh na rozdelenie zisku alebo vysporiadanie straty, návrh na určenie výšky a spôsobu vyplatenia dividend a tantiém,
 4. výročnú správu spracovanú podľa osobitného predpisu, ktorej súčasťou je správa o podnikateľskej činnosti spoločnosti a o stave jej majetku,
 5. návrh na zrušenie spoločnosti s predchádzajúcim súhlasom NBS, vymenovanie likvidátora spoločnosti,
 6. návrh na zlúčenie, splynutie, rozdelenie spoločnosti, vrátane zlúčenia inej právnickej osoby so spoločnosťou, s predchádzajúcim súhlasom NBS,
 7. návrh na predaj podniku spoločnosti alebo jej časti, s predchádzajúcim súhlasom NBS,
 8. iné návrhy, o ktorých na základe zákona, alebo stanov rozhoduje valné zhromaždenie,
- i) predkladá dozornej rade na schválenie materiály uvedené v stanovách,
- j) informuje valné zhromaždenie:
1. o výsledkoch podnikateľskej činnosti a o stave majetku spoločnosti,
 2. o obchodnom pláne a finančnom rozpočte schválenom na bežný rok,
- k) v pracovnoprávných vzťahoch robí úkony za zamestnávateľa. Namiesto neho môžu robiť právne úkony aj osoby uvedené v § 9 Zákonníka práce,
- l) ustanovuje osobu do funkcie riaditeľa odboru vnútornej kontroly a vnútorného auditu na návrh dozornej rady alebo po predchádzajúcom súhlase dozornej rady a po predchádzajúcom súhlase NBS,
- m) vykonáva zmeny vedúcich zamestnancov spoločnosti, s výnimkou vedúcich zamestnancov priamej riadiacej pôsobnosti predstavenstva a s výnimkou riaditeľa odboru vnútornej kontroly a vnútorného auditu,
- n) schvaľuje podmienky pracovných zmlúv vedúcich zamestnancov spoločnosti, s výnimkou vedúcich zamestnancov v priamej riadiacej pôsobnosti predstavenstva a s výnimkou vedúceho útvaru vnútornej kontroly a vnútorného auditu,
- o) zriaďuje a ruší organizačné jednotky spoločnosti,
- p) schvaľuje finančné a obchodné transakcie s výnimkou finančných a obchodných transakcií schvaľovaných dozornou radou a finančných a obchodných transakcií schvaľovaných inými orgánmi a vedúcimi zamestnancami banky podľa kompetenčného a podpisového poriadku,
- q) schvaľuje organizačný poriadok spoločnosti,
- r) zabezpečuje vytváranie materiálnych, personálnych a iných podmienok pre vykonávanie povolených bankových činností,
- s) informuje dozornú radu o všetkých skutočnostiach, ktoré môžu podstatne ovplyvniť vývoj podnikateľskej činnosti a stave majetku spoločnosti, najmä jej likviditu,
- t) schvaľuje kompetencie a zodpovednosť vedúcich zamestnancov spoločnosti, na ktorých môže predstavenstvo preniesť aj rozhodovanie o záležitostiach spoločnosti spadajúcich do pôsobnosti predstavenstva.

VII) Pravidlá upravujúce vymenovanie a odvolanie členov štatutárneho orgánu a zmenu stanov

Členov predstavenstva volí a odvoláva dozorná rada spôsobom uvedeným v stanovách. Návrh na voľbu a odvolanie člena predstavenstva dáva ktorýkoľvek člen dozornej rady. Návrh na voľbu člena predstavenstva musí obsahovať také údaje, aby boli preukázané odborné a kvalifikačné predpoklady navrhovaného kandidáta pre výkon funkcie a zároveň musí spĺňať požiadavky pre výkon funkcie určené NBS. Volený do funkcie člena predstavenstva môže byť len kandidát, ktorému NBS udelila predchádzajúci súhlas. Funkcia člena predstavenstva vzniká dňom účinnosti voľby. Po zvolení je člen predstavenstva povinný uzavrieť so spoločnosťou písomnú zmluvu, ktorou sa upraví právne vzťahy medzi spoločnosťou a členom predstavenstva, na ktorú sa nevzťahuje zákonník práce. Funkčné obdobie členov predstavenstva je päť rokov odo dňa účinnosti voľby s výnimkou, keď je člen predstavenstva z funkcie odvolaný, alebo keď sa funkcie vzdá. V prípade odvolania z funkcie člena predstavenstva výkon funkcie člena predstavenstva končí dňom určeným dozornou radou.

Zmena stanov spadá do kompetencie valného zhromaždenia, pričom na schválenie rozhodnutia o zmene stanov sa vyžaduje potrebná dvojtretinová väčšina hlasov prítomných akcionárov a musí sa o tom vyhotoviť notárska zápisnica. Predstavenstvo je zároveň povinné po každej zmene stanov vyhotoviť bez zbytočného odkladu ich úplne znenie, za ktorého úplnosť a správnosť zodpovedá.

f) PREHL'AD O PRIJATÝCH BANKOVÝCH A INÝCH ÚVEROCH

Banka neprijala k 30.6.2009 žiadne bankové a iné úvery.

g) PREHLAD O VYDANÝCH A NESPLATENÝCH CENNÝCH PAPIEROCH

ISIN	Druh	Forma	Podoba	Počet (ks)	Menovitá hodnota (tis. EUR, CM)	Opis práv
SK1110001619	akcia	na meno	zaknihovaný CP	756 874	0,03319 EUR	bod 4h.
SK4120005125	dlhopis	na doručiteľa	zaknihovaný CP	3 000	3,31939 EUR	bod 4i.
SK4120005224	dlhopis	na doručiteľa	zaknihovaný CP	1 250	3,31939 EUR	bod 4j.
SK4120006222	dlhopis	na doručiteľa	zaknihovaný CP	3 000	3,31939 EUR	bod 4k.
SK4120006669	dlhopis	na doručiteľa	zaknihovaný CP	6 000	1,00000 EUR	bod 4l.
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	369 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	330 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	2 838 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	177 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	62 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	1 212 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	195 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	1 020 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	1 020 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	708 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	2 079 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	197 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	72 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	157 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	332 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	284 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	126 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	1 010 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	102 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	170 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	70 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	69 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	107 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	174 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	35 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov

ISIN	Druh	Forma	Podoba	Počet (ks)	Menovitá hodnota (tis. EUR, CM)	Opis práv
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	35 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	175 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	17 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	174 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	35 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	39 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	94 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	69 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	35 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	20 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	103 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	15 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	35 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	60 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	19 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	24 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	759 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	54 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	226 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	36 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	46 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	151 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	22 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	44 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	364 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	11 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	135 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	101 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	15 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	52 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	154 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov

ISIN	Druh	Forma	Podoba	Počet (ks)	Menovitá hodnota (tis. EUR, CM)	Opis práv
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	3 323 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	7 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	2 903 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	380 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	250 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	78 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	50 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	51 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	52 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	219 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	166 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	31 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	54 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	34 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	93 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	22 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	180 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	20 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	3 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	196 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	100 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	37 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	50 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	320 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	352 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	38 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	34 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	221 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	19 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	51 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	145 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov

ISIN	Druh	Forma	Podoba	Počet (ks)	Menovitá hodnota (tis. EUR, CM)	Opis práv
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	50 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	67 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	130 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	140 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	42 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	271 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	42 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	48 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	93 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	79 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	230 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	121 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	161 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	220 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	1 137 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	386 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	59 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	114 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	67 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	704 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	172 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	235 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	505 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	51 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	3 446 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	9 608 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	498 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	58 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	39 USD	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	67 USD	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	276 USD	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov

ISIN	Druh	Forma	Podoba	Počet (ks)	Menovitá hodnota (tis. EUR, CM)	Opis práv
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	4 816 CZK	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	18 216 CZK	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	3 679 CZK	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	1 350 PLN	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	21 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	35 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov
-	zmenka	na meno	listinný CP	1	42 EUR	bežné práva vyplývajúce zo zmenkových vzťahov

h) OPIS PRÁV SPOJENÝCH S AKCIAMI ISIN SK1110001619

- a. Akcionárom spoločnosti môže byť právnická alebo fyzická osoba. Za akcionára sa považuje aj držiteľ dočasného listu.
- b. Spoločnosť musí zaobchádzať za rovnakých podmienok so všetkými akcionármi rovnako.
- c. Výkon práv akcionára môže byť obmedzený alebo pozbavený len na základe zákona.
- d. Základnými právami akcionára je právo podieľať sa na riadení spoločnosti, na zisku spoločnosti a na likvidačnom zostatku spoločnosti pri zrušení spoločnosti likvidáciou.
- e. Akcionár je oprávnený zúčastniť sa na valnom zhromaždení, hlasovať na ňom, požadovať na ňom informácie a vysvetlenia týkajúce sa záležitostí spoločnosti alebo záležitostí osôb ovládaných spoločnosťou, ktoré súvisia s predmetom rokovania valného zhromaždenia, a uplatňovať na ňom návrhy, byť volený do orgánov spoločnosti.
Uvedené práva môže uplatniť len osoba, ktorá je oprávnená vykonávať tieto práva k rozhodujúcemu dňu. Rozhodujúcim dňom je deň určený v pozvánke na valné zhromaždenie alebo v oznámení o konaní valného zhromaždenia. Týmto dňom môže byť deň konania valného zhromaždenia alebo deň, ktorý mu predchádza, najviac však päť dní pred dňom konania tohto valného zhromaždenia. Ak rozhodujúci deň nie je takýmto spôsobom určený, považuje sa za rozhodujúci deň vždy deň konania valného zhromaždenia.
- f. Akcionár má právo na podiel zo zisku spoločnosti (dividendu), ktorý valné zhromaždenie určilo na rozdelenie. Tento podiel sa určuje pomerom menovitej hodnoty akcií akcionára k menovitej hodnote akcií všetkých akcionárov. Uplatňovať právo na dividendu môže voči spoločnosti len osoba, ktorá je oprávnená vykonávať tieto práva k rozhodujúcemu dňu. Rozhodujúci deň na určenie osoby oprávnenej uplatniť právo na dividendu určí valné zhromaždenie, ktoré rozhodlo o rozdelení zisku spoločnosti, pričom tento deň nemôže byť určený na skorší deň, ako je piaty deň nasledujúci po dni konania valného zhromaždenia, a na neskorší deň, ako je 30. deň od konania valného zhromaždenia. Ak valné zhromaždenie rozhodujúci deň na určenie osoby oprávnenej uplatniť právo na dividendu neurčí, považuje sa za takýto deň 30. deň od konania valného zhromaždenia. Dividenda je splatná najneskôr do 60 dní od rozhodujúceho dňa určeného podľa predchádzajúcej vety. Spoločnosť je povinná vyplatiť dividendu akcionárom na svoje náklady a nebezpečie. Akcionár nie je povinný vrátiť spoločnosti dividendu prijatú dobromyseľne.
- g. Akcionár má nárok na podiel na likvidačnom zostatku v prípade zrušenia spoločnosti likvidáciou.
- h. Predstavenstvo je povinné každému akcionárovi poskytnúť na požiadanie na valnom zhromaždení úplné a pravdivé informácie a vysvetlenia, ktoré súvisia s predmetom rokovania valného zhromaždenia alebo písomne najneskôr do 30 dní od konania valného zhromaždenia, pokiaľ zákon neustanovuje inak.
- i. Akcionár má právo nazeráť do zápisníc z rokovania dozornej rady, o takto získaných informáciách je povinný zachovávať mlčanlivosť.
- j. Akcionár má právo nahliadnuť v sídle spoločnosti do listín, ktoré sa ukladajú do zbierky listín podľa osobitného zákona a vyžiadať si kópie týchto listín alebo ich zaslanie na ním uvedenú adresu, a to na svoje náklady a nebezpečenstvo.
- k. Valné zhromaždenie rozhoduje väčšinou hlasov prítomných akcionárov, pokiaľ všeobecne platné právne predpisy alebo stanov nevyžadujú inú väčšinu.
- l. Na rozhodnutie valného zhromaždenia sa vyžaduje dvojtretinová väčšina hlasov prítomných akcionárov, v prípadoch ak rozhoduje:
 - I. o zmene stanov spoločnosti,
 - II. zvýšení základného imania spoločnosti,
 - III. o vydaní prioritných dlhopisov alebo vymeniteľných dlhopisov,
 - IV. o podmienenom zvýšení základného imania spoločnosti, v súvislosti s vydaním prioritných dlhopisov alebo vymeniteľných dlhopisov,
 - V. o znížení základného imania spoločnosti,
 - VI. o zrušení spoločnosti,
 - VII. o zmene právnej formy spoločnosti, ak prestane byť bankou,
 - VIII. o skončení obchodovania s akciami spoločnosti na burze trhu kótovaných cenných papierov,
 - IX. o poverení predstavenstva na zvýšenie základného imania podľa § 210 obchodného zákonníka,
 - X. o obmedzení práva akcionára na prednostné upisovanie akcií, ak to vyžadujú dôležité záujmy spoločnosti,
 - XI. o iných veciach, ak to výslovne ustanovuje všeobecne záväzný právny predpis.

i) OPIS PRÁV SPOJENÝCH S DLHOPISMI ISIN SK4120005125

Banka 25. októbra 2006 emitovala dlhopisy s menovitou hodnotou 3 319,39 EUR v celkovom objeme emisie 9 958 tis. EUR. Výnos z dlhopisov je vyplácaný štvrťročne k 25.1., 25.4., 25.7. a 25.10. bežného roka a je určený pohyblivou úrokovou sadzbou vo výške 3M EURIBOR + 0,25% p.a. z menovitej hodnoty dlhopisu. Výnos je stanovený druhý pracovný deň pred začiatkom úrokového obdobia. Báza pre výpočet výnosu je ACT/ACT. Dlhopisy sú splatné 25. októbra 2009. Uvedené dlhopisy nie sú vydané na základe verejnej ponuky a nie sú prijaté na trh kótovaných cenných papierov ani na žiadny iný trh burzy cenných papierov. Banka sa sama zaväzuje splatiť majiteľom dlhopisov menovitou hodnotou dlhopisu a vyplácať výnos dlhopisu v termínoch stanovených emisnými podmienkami. S dlhopismi nie sú spojené žiadne predkupné, výmenné a iné práva, s výnimkou práv uvedených v emisných podmienkach. Práva z dlhopisov sa premlčia po uplynutí 10 rokov odo dňa ich splatnosti. Dlhopis je prevoditeľný na nového majiteľa bez obmedzenia. Predčasné splatenie menovitej hodnoty dlhopisov nie je možné.

j) OPIS PRÁV SPOJENÝCH S DLHOPISMI ISIN SK4120005224

Banka 7. decembra 2006 emitovala dlhopisy s menovitou hodnotou 3 319,39 EUR v celkovom objeme emisie 4 149 tis. EUR. Výnos z dlhopisov je vyplácaný štvrťročne k 7.3., 7.6., 7.9. a 7.12. bežného roka a je určený pohyblivou úrokovou sadzbou vo výške 3M EURIBOR + 0,25% p.a. z menovitej hodnoty dlhopisu. Výnos je stanovený druhý pracovný deň pred začiatkom úrokového obdobia. Báza pre výpočet výnosu je ACT/ACT. Dlhopisy sú splatné 7. decembra 2011. Uvedené dlhopisy nie sú vydané na základe verejnej ponuky a nie sú prijaté na trh kótovaných cenných papierov ani na žiadny iný trh burzy cenných papierov. Banka sa sama zaväzuje splatiť majiteľom dlhopisov menovitou hodnotou dlhopisu a vyplácať výnos dlhopisu v termínoch stanovených emisnými podmienkami. S dlhopismi nie sú spojené žiadne predkupné, výmenné a iné práva, s výnimkou práv uvedených v emisných podmienkach. Práva z dlhopisov sa premlčia po uplynutí 10 rokov odo dňa ich splatnosti. Dlhopis je prevoditeľný na nového majiteľa bez obmedzenia. Predčasné splatenie menovitej hodnoty dlhopisov nie je možné.

k) OPIS PRÁV SPOJENÝCH S DLHOPISMI ISIN SK4120006222

Banka 3. septembra 2008 emitovala dlhopisy s menovitou hodnotou 3 319,39 EUR v celkovom objeme emisie 9 958 tis. EUR. Výnos z dlhopisov je vyplácaný štvrťročne k 3.3., 3.6., 3.9. a 3.12. bežného roka a je určený pohyblivou úrokovou sadzbou vo výške 3M EURIBOR + 0,90% p.a. z menovitej hodnoty dlhopisu. Výnos je stanovený druhý pracovný deň pred začiatkom úrokového obdobia. Báza pre výpočet výnosu je ACT/ACT. Dlhopisy sú splatné 3. septembra 2010. Uvedené dlhopisy nie sú vydané na základe verejnej ponuky a 24. júna 2009 boli prijaté na regulovaný voľný trh Burzy cenných papierov v Bratislave, a.s. Banka sa sama zaväzuje splatiť majiteľom dlhopisov menovitou hodnotou dlhopisu a vyplácať výnos dlhopisu v termínoch stanovených emisnými podmienkami. S dlhopismi nie sú spojené žiadne predkupné, výmenné a iné práva, s výnimkou práv uvedených v emisných podmienkach. Práva z dlhopisov sa premlčia po uplynutí 10 rokov odo dňa ich splatnosti. Dlhopis je prevoditeľný na nového majiteľa bez obmedzenia. Predčasné splatenie menovitej hodnoty dlhopisov nie je možné.

l) OPIS PRÁV SPOJENÝCH S DLHOPISMI ISIN SK4120006669

Banka 1. júna 2009 emitovala dlhopisy s menovitou hodnotou 1 000 EUR v celkovom objeme emisie 6 000 tis. EUR. Dlhopisy sú bezkupónové. Dlhopisy sú splatné 1. júna 2011. Uvedené dlhopisy nie sú vydané na základe verejnej ponuky a nebude podaná žiadosť o prijatie na trh burzy cenných papierov v Slovenskej republike ani v zahraničí. Banka sa sama zaväzuje splatiť majiteľom dlhopisov menovitou hodnotou dlhopisu. S dlhopismi nie sú spojené žiadne predkupné, výmenné a iné práva, s výnimkou práv uvedených v emisných podmienkach. Práva z dlhopisov sa premlčia po uplynutí 10 rokov odo dňa ich splatnosti. Dlhopis je prevoditeľný na nového majiteľa bez obmedzenia. Predčasné splatenie menovitej hodnoty dlhopisov nie je možné.

Banka k 30.6.2009 predala 2 363 ks uvedených dlhopisov Privatbanka 05 v celkovej menovitej hodnote 2 363 tis. EUR.

m) VYMENITEĽNÉ DLHOPISY

Banka nevydala žiadne vymeniteľné dlhopisy.

5. VYHLÁSENIE EMITENTA

Vyhlasujeme, že podľa našich najlepších znalostí poskytujú priebežná individuálna a konsolidovaná účtovná závierka k 30. júnu 2009, vypracované v súlade s medzinárodným účtovným štandardom IAS 34, pravdivý a verný obraz aktív, pasív, finančnej situácie a hospodárskeho výsledku Privatbanky, a.s. a spoločnosti Privatfin, s.r.o. zaradenej do celkovej konsolidácie podľa požiadaviek uvedených § 35 ods. 3 a 4 zákona č. 429/2002 Z.z. o burze cenných papierov v znení neskorších predpisov a priebežná správa k 30. júnu 2009 obsahuje verný prehľad informácií podľa § 35 ods. 9 zákona č. 429/2002 Z.z. o burze cenných papierov v znení neskorších predpisov.

Ing. Ľubomír Lorencovič
popredseda predstavenstva a
vrchný riaditeľ

Ing. Vladimír Hrdina
člen predstavenstva a
vrchný riaditeľ